

**ZALAHALÁP KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
ZALAHALÁP, Petőfi tér 4.**

Szám: ZHL/180-16/2019.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Zalahaláp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. december 9. napján 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről, Közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Művelődési Ház Zalahaláp

Jelen vannak:

Bedő Lajos Sándor	polgármester
Rozsnyai Mária	képviselő
Somogyi Kinga	képviselő
Szabó Norbert	képviselő
Szakonyiné Forró Mária	képviselő
Tóth Ferenc	képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Igaz Sándor	alpolgármester
-------------	----------------

Tanácskozási joggal meghívott:

Dr. Gelencsér Ottó	jegyző
--------------------	--------

Jegyzőkönyvvezető:

Horváthné Kiss Ildikó

Bedő Lajos Sándor polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszönti a megjelenteket, a települési képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat és a jegyzőkönyvvezetőt.

Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő települési képviselőből 6 fő jelen van, **az ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Javasolja, hogy a mai nyilvános ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Rozsnyai Mária és Szakonyiné Forró Mária képviselőket jelöljék ki.

Kéri, hogy akinek más javaslata van, tegye meg!

Más javaslat nem hangzott el.

Bedő Lajos Sándor polgármester: kéri, aki egyetért a javaslattal kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. december 9. napján 17.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére - 6 igen szavazattal - 0 tartózkodással és ellenszavazattal - egyhangúlag, Rozsnyai Mária és Szakonyiné Forró Mária települési képviselőket kijelöli.

Bedő Lajos Sándor polgármester: javasolja, hogy a mai ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően hagyják jóvá.

Bedő Lajos Sándor polgármester: kéri, aki egyetért a javaslattal kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a napirendet az alábbiak szerint állapította meg:

NAPIREND

1.) Tájékoztató az állampolgárok részére a 2019. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról (Közmeghallgatás)

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

1.) Tájékoztató az állampolgárok részére a 2018. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról (Közmeghallgatás)

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

Bedő Lajos Sándor polgármester: először is szeretne rövid tájékoztatót adni az Önkormányzat adóbevételeinek alakulásáról.

Az Önkormányzat sajátos működési bevételei között kiemelkedő szerepet játszanak a helyi adók. Zalahalápon községben bevezetett helyi adók az építményadó, a magánszemélyek kommunális adója, az iparüzési adó, illetve speciálisan ugyan, de a gépjárműadó.

Építményadóból az idei évben eddig 6.606 ezer forint,

Adóbevételeink eddig 6.606 ezer forint, Magánszemélyek kommunális adójából, melynek mértéke 9.000 Ft/év 3.817 ezer forint bevétel folyt be.

Az Iparüzési adónál az adóalap 2000. évtől, az adóalap 2%-a, melyből 50.144 ezer forint bevételünk keletkezett.

A Gépjárműadó átengedett központi adó, a befolyt gépjárműadó bevétel 40%-a maradt az Önkormányzatoknál.

Eddig 9.837 ezer forint gépjárműadó folyt be, melyből 3.5 millió forint maradt itt helyben.

Az adók késedelmes megfizetése után fizetendő Késedelmi pótlékból az idei évben 96.985 Ft bevételünk származott.

Talajterhelési díjat azok az állampolgárok fizetnek, akik a kiépített közcatornára még nem kötöttek rá 5.299 ezer forint bevételünk származott.

Az idegen- és egyéb bevételeink közé tartoznak az ún. „adók módjára behajtandó köztartozások” mely bevétel a NAV-ot illeti meg, 196.113 Ft folyt ba.

2019. évben a helyi adóbevételünk december 1-ig 76 millió forint.

Zalahaláp Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. évben 16 testületi ülést tartott, 83 határozatot hozott és 7 rendeletet alkotott.

Óvodafenntartó Társulás 5 ülést tartott. Zalahaláp – Sáska Községi Önkormányzatok 2 ülés tartottak.

Rövid tájékoztatást szeretne adni arról, hogy mit sikerült megvalósítani az idén. Az óvodában az öltöző folyosó m, a konyhába mosogatógép, húsdarálót és botmikszeret vásároltak.

A Művelődési Házban a konyha csempézését végezték el, illetve azokat a székeket szerezték be, amin most helyet foglalnak a tisztelt hallgatók, mint látható a festést is sikerült megcsináltatni.

A Polgármesteri Hivatalban beépítésre kerültek a légkondicionáló berendezések összesen 8 db. Sport öltözőnél pályavilágítás épült, illetve sikeresen átadták a Sport Park beruházást, amit azóta is szívesen használnak a helyi lakosok.

Az általános iskolában a Sport pálya felújításában 4.5 millió forint önrészt vállalt az Önkormányzat.

A Kastélyban a víz, szennyvíz kiépítését hajtották végre, még a földmunka van hátra. A beígért 1 mozgáskorlátozott , és egy férfi WC kiépítése is megtörtént. A tető felújítása befejeződött, így már nem ázik tovább az épület.

A településen a kamerarendszer saját beruházásból a településen kiépült, összesen 16 db kamerával. Sikeresen megépítették végre a Buszvárót, még a tereprendezés illetve a Kastély környékének a rendbetétel van hátra, emiatt tűnik félbehagyott beruházásnak .

Kolóniában elkezdtek a buszmegálló környékét javíthatni, egyelőre a járda készült el, ami kivisz az aszfaltos útig. Ígéret van rá, hogy az árok kipucolása után a KPM új kútgyűrűket helyez ki és utána léphetnek tovább és a buszmegálló buszöböl részét is meg tudják építeni a tavasz folyamán.

A hegyen a tanösvényt sikeresen átadták, azóta a szoborparkot is illetve egy bányászati emlékművet , amit most is hálásan köszön Szakonyi úrnak, hogy térítésmentesen , közösségi felajánlasként készítette el a bányász emlékművet, amivel régóta adósa a település a volt bányászoknak és élő bányászoknak egyaránt. Tájékoztató táblákat helyeztek el a hegy lábánál, kialakításra került az ivóvíz kút is. Az Északi oldalon a hegyen bazalt meddővel történő útjavításokat végeztek, illetve az új parkolónál a villanyt kiépítették. Ó dörögd településrészen a buszváró alapterkövezése készült el. Az építmény remélhetőleg pár hónapon belül egy modernebb állapotába kerül vissza.

Jövőbeni terveik: az óvodában a kerítés építése, illetve tereprendezés, az új megvásárolt háznak a tetőfelújítása lenne, a játszóteret mindenképpen fejleszteni szeretnék, illetve bővíteni és kisebb sport pályákat alakítanának ki.

Az óvodakonyhánál eszközfejlesztéseket terveznek és ennél az intézménynél nyertek egy pályázatot 10 millió értékben, amibe gázkazán csere, külső szigetelés illetve a földem szigetelését tudják elvégezni.

A Művelődési Háznál a színpad felújítása lenne a legfontosabb.

Energetikai felújítások kellenének mindenképpen, főleg a gázkazáncsere, hőszigetelés, fűtrendszer csere, illetve a földem szigetelése, a radiátorokat, és az összes fűtés csövet cserélni kellene. A polgármesteri hivatalnál a gázkazáncsere lenne szükséges illetve ott is a homlokzati szigetelés.

Sport pályánál a labdafogó hálók kiépítését tervezi.

A temetőnél be kellene fejezni a kerítés építését illetve egy urnafal kialakítására lenne szükség, és padok kihelyezését szeretnék megvalósítani.

Kastélynál a villany bevezetése, illetve a festés megtörténte után a helytörténeti gyűjtemény kialakítására tennének kísérletet.

Fontos lenne a Kastély alatti pince félbehagyott feltárása, a parkosítás elvégzése, illetve az utolsó lépésként a Kastény kivilágítása.

Zalahalápon az árkok rendezése kialakítása lenne fontos, az aszfaltozás, amire pályázati pénz is nyertek Akáca, Hóvirág utcára gondol és reményei szerint jövőre járda építésbe is belekezdene. Egy normális járdájuk nincs tervek között szerepel az Ady, Kossuth, József A. utcák esetében a járdák kiépítése.

Kolónia településrészen az alsó út aszfaltozása, még a tavasz folyamán elkészül. Elképzeléseik szerint, ha a közútkezelő is hozzájárul a túlololdalra is terveznék - a buszöböl kialakítása után - egy kisebb buszvár épület kialakítását, pld. fémvázast, amihez nem kell engedély.

Haláp hegyen a tanösvény illetve a szobor park tovább gondolása lenne aktuális és mindenképpen turisztikai beruházásokat kellene kezdeményezni. Erre szerinte a jövő év alkalmas lesz. A helyi feljárók aszfaltozásai ütemezése szépen lassan válnak betervezve, mert ezek sem kis volumenű beruházások.

Ó dörögdtelülésrészen az utat kellene leaszfaltozni, mivel a busz lassan nem hajlandó bemenni, mert olyan körülmények alakultak ki az útviszonyokban.

Új dörögdtelülésrészen pedig a közvilágítás kialakítására tesz majd javaslatot a testületnek.

Fontos lenne a Zalahaláp -Tapolca kerékpárút megépítése, ehhez rendezési rendezési terv módosítására van szükség, illetve tulajdonossal telekcserét kezdeményezett, szóban már van rá ígéret.

Fontos lenne még Zalahaláp-Hegyesdi út felújítása, de ez nagy feladat ahhoz, hogy azt Zalahaláp egyedül el tudja végezni.

Hosszútávú tervek közé kell emelni a környezetvédelem erősítését, tervszerűen fa ültetéseket, mert egyre jobban sürgető ez a globális felmelegedés miatt.

Pályázatokról annyit szeretne mondani, hogy holnap fogják átadni a Leader pályázaton elnyert zongorát, illetve a rendezvényeket is lebonyolítani képes hangosító berendezést, ami 6.400 ezer forint értéket képvisel, és 5% önrészt kellett biztosítani az önkormányzatnak.

Jövő év elején fog beérni a Zöld turisztikai pályázat, amibe egy falukemence, egy fedett rész, egy esőbeálló a színpad felett, illetve fedett kiülők, szalonnasütők, két tároló konténer, amiben 10 db bicikli lenne, ami kölcsönözhető is lesz, tájékoztatót táblák, stb. összesen 12 millió forint értékben.

Vis maior pályázatot nyertek a hegyi utakra 22.7 millió forint értékben, a Magyar Falu programban nyertek az óvodára 10 millió forintot, amiről már beszélt, illetve az idén tervezik beadni a Művelődési Háza is a pályázatot ugyancsak 10 millió forint értékben.

Ha esetleg az újságban látták a Tapolca- konzorcium Tapolca- Zalahaláp-Monostoraptái – Gyulakeszi- Lesencetomaj és Lesenceistvánd majdnem 500 millió forint értékben nyert pályázatot közösségi humán fejlesztési célokra. Lakosságszám arányosan van az elnyert támogatás leosztva, 14.4 millió forint jut Zalahalápra, amibe helyi rendezvényeket, speciális előadásokat, illetve képzéseket tudnak lebonyolítani.

Itt a végén a köszönetről szeretne beszélni. Köszöni a civil szervezetek egész évi munkáját, hisz nélkülük a település nem lenne olyan, amilyen.

Megszeretné köszönni a Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak, illetve az Önkormányzat dolgozóinak az egész évi munkáját, jól dolgoztak, sokat dolgoztak, mindenki tette a dolgát.

Szeretné megköszönni a közmunkások munkáját is, időnként több baj volt velük, mint kellett volna, de lehet jövőre már csak fele ennyien lesznek és fele ennyi gond lesz velük.

Mindenki teszi a dolgát, nem könnyű a munka, sok energia nem marad a nap végére, minden egyre bonyolultabb, minden egyre időigényesebb, rengeteg az adatszolgáltatás, a határidő, néha alig tudják követni.

Nagyjából ennyit szeretett volna elmondani, akinek ehhez kapcsolódva van kérdése, az tegye meg, arra szívesen válaszolnak.

HOZZÁSZÓLÁSOK

Fekete László állampolgár: nagyon sajnálja, hogy az idei évben is ilyen kevesen jelentek meg. Nem tudja van-e arra mód, hogy az elvégzett munkáról írásos tájékoztatót a lakosság fele ki tudják küldeni, hogy legalább tudják, tájékozódjanak arról, hogy 2019. évben milyen feladatok, beruházások lettek elkészítve. Tömörített formában sok helyre el kellene ennek jutnia.

Bedő Lajos Sándor polgármester: természetesen a tájékoztatót a lakosság részére ki tudják küldeni arról, ami itt most elhangzott.

Csom Istvánné óvodavezető: körülbelül mikor kerül az óvoda felújítására sor, mivel akkor a szülők segítségére is szükség lehet, abban szeretnének segíteni.

Bedő Lajos Sándor polgármester: majd a jövő évi költségvetés elkészítése, elfogadása után többet tud mondani ezzel kapcsolatban. A képviselő – testület fog dönteni ebben a témában.

Mielőtt még a jelenlévő Molnár úr megkérdezné, szeretne tájékoztatást adni arról, hogy a zsákutca kialakítása a Petőfi téren folyamatban van. Kint volt a rendőrség illetve a Közútkezelő is ez ügyben. Támogatják az ötletet, még akár betonelemek kihelyezésével is, amelyek forgalom záró beton elemek, és van belőle a rendőrség telephelyén Azt azért ajánlották, hogy ne kapkodjanak, mivel téli időszakban ekkora forgalom változásnál előbb utóbb roncstemetővé alakítja a fél falu autó állományát. Finoman azt sugallták, hogy várjanak tavaszig, amíg kicsit később lesz sötét, meg korábban világosodik, addig teremtsék meg az egyéb feltételeket , a figyelmeztető és közlekedési táblákat és egyéb dolgokat szerezzék be, és jövő év március tájékában ki lehetne rakni. A téli időszakban történő forgalmi rend változás nagyon komoly veszéllyel járna úgy a gépkocsikban , mint a közlekedőkben okozhatna sérüléseket , károkat. Ez ügyben emiatt egy kis türelmet kér, beszerzik a hozzávalókat és utána megteszik a szükséges lépéseket.

Molnár Tamás állampolgár: köszöni szépen a tájékoztatást, az teljes mértékben kielégítő volt részére.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Több tárgy, hozzászólás nem lévén, megköszöni a részvételt és a nyilvános ülést, Közmeghallgatást 17.35 órakor bezárja. Mindenkinek kellemes, békés Karácsonyi ünnepeket és Boldog Új évet kíván.


Bedő Lajos Sándor
polgármester





K.m.f.


Dr. Gelencsér Ottó
jegyző



Hitelesítők:


Rozsnyai Mária
hitelesítő
települési képviselő


Szakonyiné Forró Mária
hitelesítő
települési képviselő